REGOLAMENTO
“LAGO PASCHINA”
C A N E L L I
(Art. 1)

L’accesso è subordinato al possesso della tessera del lago per l’anno in corso.

(Art. 2)

Verrà consegna la chiave del cancello di ingresso per accedere al lago (che sarà personale e pertanto non potrà essere cedute a terzi anche temporaneamente).

(Art. 3)

Durante la presenza presso il lago in caso di pesca o di altro, il tesserato dovrà accertarsi della presenza di soli tesserati all’interno dell’area. L’elenco dei tesserati del lago è esposto nella bacheca della casetta.

I non tesserati (ospiti del tesserato) non potranno pescare, in caso contrario né risponderà in prima persona il tesserato.

(Art. 4)

Per i minori di 18 anni l’accesso è consentito solo con un responsabile maggiorenne.

(Art. 5)

Il tesserato dovrà rispettare e far rispettare ai suoi famigliari e/o ospiti le regole di seguito esposte:

· Il  regolamento del lago “Paschina”.

· Potrà organizzare con famigliari ed amici incontri o feste nell’interno dell’area; al termine dovrà ripulita l’area stessa.

· Potrà utilizzare il porticato aperto ed il servizio igienico esistente mentre il il locale chiuso (casotto) resterà chiuso.

· Il tesserato, i suoi famigliari e/o ospiti dovranno tenere un civile comportamento di convivenza con gli altri tesserati, in caso contrario gli verrà ritirata la tessera.

· Il cancello del lago dovrà restare sempre chiuso.

(Art. 6)

Il tesserato potrà esercitare la pesca sportiva utilizzando una sola canna armata di un solo amo.

E’ vietato il prelievo del pesce ad eccezione fatta per le trote.

Il pescato potrà essere trattenuto temporaneamente solo se immesso nelle apposite nasse (minimo 4 cerchi in acqua) e non in secchielli, ad eccezione di tutte le tipologie di pesci che superano il peso di kg.1 che devono essere slamati con cura e rilasciati immediatamente. 

Sono consentite tutte le esche naturali ad eccezione delle larve di mosca (cagnotti) che verranno vietati dal 1 Ottobre al 15 maggio (periodo di pesca alla trota).

(Art. 7)

In concomitanza con le gare i raduni della Domenica, il lago resterà chiuso i giorni antecedenti il ripopolamento secondo le date che verranno riportate nel calendario agonistico annuale che sarà esposto nella bacheca del lago e pubblicato sul sito http://amicipescatoricanelli.weebly.com.

(Art. 8)

Coloro che commettono una infrazione al presente regolamento saranno passibili del ritiro della

tessera del lago senza alcun rimborso della stessa.

(Art. 9)

L’Associazione non assume alcuna responsabilità per fatti e danni derivanti dall’esercizio della pesca.

(Art. 10)

E’ superfluo ricordare che all’interno del perimetro dell’area interessata ogni tesserato è tenuto a rispettare l’ambiente naturale che lo circonda evitando di abbandonare rifiuti di ogni genere, accendere fuochi, eccetera.

